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Dacă doriți să salvați un site web care conține o mulțime de elemente grafice și text, încercați să îl salvați ca PDF, astfel încât să îl puteți citi offline. Fișierele PDF sunt ușor de imprimat și pot fi deschise pe majoritatea dispozitivelor. Acest wikiHow vă învață cum să salvați o pagină web în format PDF utilizând browserul Google Chrome.



Etapa

Metoda 1 din 3: Utilizarea computerelor Windows și Mac




Salvați o pagină web ca PDF în Google Chrome Pasul 2

Pasul 1. Lansați Chrome și accesați pagina web pe care doriți să o salvați

Tastați adresa site-ului în câmpul de adresă din partea de sus. Utilizați butonul sau linkul de pe site pentru a naviga la pagina pe care doriți să o salvați. Când salvați un site web ca PDF, tot ceea ce vedeți este salvat.

În general, formatul site-ului se va schimba, de asemenea când îl convertiți în PDF.




Salvați o pagină web ca PDF în Google Chrome Pasul 3

Pasul 2. Faceți clic pe

Se află în colțul din dreapta sus al paginii. Se va deschide meniul Google Chrome.




Salvați o pagină web ca PDF în Google Chrome Pasul 4

Pasul 3. Faceți clic pe Imprimare …

Se va deschide meniul Print și o previzualizare a site-ului va fi afișată în dreapta. Puteți vedea modificările formatului site-ului cauzate de opțiunile de imprimare.

De asemenea, puteți apăsa Ctrl + P (pe Windows) sau Cmd + P (pe Mac)




Salvați o pagină web ca PDF în Google Chrome Pasul 5

Pasul 4. Selectați Salvare ca PDF lângă Destinație

Această opțiune se află în partea stângă a ferestrei de tipărire. Va fi afișat un meniu derulant care conține toate imprimantele disponibile. Selectați „Salvați ca PDF” pentru a salva pagina în format PDF în loc să o imprimați.




Salvați o pagină web ca PDF în Google Chrome Pasul 6

Pasul 5. Faceți clic pe Salvare

Acest buton albastru este situat în partea de sus a meniului Imprimare din stânga.




Salvați o pagină web ca PDF în Google Chrome Pasul 7

Pasul 6. Denumiți fișierul PDF

Introduceți numele fișierului PDF folosind câmpul de text de lângă „Nume fișier” („Salvați ca” dacă sunteți pe un Mac).




Salvați o pagină web ca PDF în Google Chrome Pasul 8

Pasul 7. Specificați o locație pentru a salva fișierul PDF

Faceți clic pe un folder din bara laterală stângă și pe fereastra mare din mijloc pentru a specifica unde să salvați fișierul PDF.




Salvați o pagină web ca PDF în Google Chrome Pasul 9

Pasul 8. Faceți clic pe Salvare

Acest buton este situat în colțul din dreapta jos. Dacă faceți acest lucru, pagina web va fi salvată în format PDF. Deschideți fișierul PDF făcând dublu clic pe acesta în locația în care l-ați salvat.

Metoda 2 din 3: Utilizarea dispozitivului Android




Salvați o pagină web ca PDF în Google Chrome Pasul 10

Pasul 1. Deschide Chrome




Android7chrome

Pictograma este o roată verde, roșie și galbenă, cu un punct albastru în centru. Deschideți această aplicație atingând Chrome pe ecranul de pornire sau în meniul de aplicații.




Salvați o pagină web ca PDF în Google Chrome Pasul 11

Pasul 2. Accesați pagina web pe care doriți să o salvați

Tastați adresa site-ului dorit în câmpul de adresă din partea de sus. Utilizați linkul sau butonul de pe site pentru a naviga la pagina pe care doriți să o salvați. Când salvați un site web în format PDF, tot ce vedeți este salvat. În general, formatul site-ului se va modifica și când îl convertiți în PDF.

Această pagină web salvată în format PDF salvează numai tot ceea ce este vizibil pe ecran. Nu salvează întreaga pagină web




Salvați o pagină web ca PDF în Google Chrome Pasul 12

Pasul 3. Atingeți

Se află în colțul din dreapta sus al Chrome. Se va deschide meniul Google Chrome.




Salvați o pagină web ca PDF în Google Chrome Pasul 13

Pasul 4. Atingeți Distribuiți … aflat în meniul Google Chrome

Va fi afișată opțiunea Partajare.




Salvați o pagină web ca PDF în Google Chrome Pasul 14

Pasul 5. Atingeți Imprimare

O veți găsi sub pictograma în formă de imprimantă. Se va deschide meniul Print.




Salvați o pagină web ca PDF în Google Chrome Pasul 15

Pasul 6. Atingeți pictograma săgeată

Această pictogramă este situată în colțul din dreapta sus al meniului Print. Toate imprimantele disponibile vor fi afișate.




Salvați o pagină web ca PDF în Google Chrome Pasul 16

Pasul 7. Atingeți Salvare ca PDF

Această opțiune se află în lista imprimantelor disponibile.




Salvați o pagină web ca PDF în Google Chrome Pasul 17

Pasul 8. Atingeți pictograma


Android7download


pentru a descărca fișiere PDF.

Este o pictogramă galbenă cu „PDF” sub pictograma săgeată de deasupra unei linii. Îl puteți găsi în colțul din dreapta sus.




Salvați o pagină web ca PDF în Google Chrome Pasul 18

Pasul 9. Determinați locația de stocare

Selectați o locație de stocare atingând unul dintre folderele care apare în meniu.




Salvați o pagină web ca PDF în Google Chrome Pasul 19

Pasul 10. Atingeți Terminat

Pagina web va fi salvată în format PDF. Acest fișier PDF poate fi accesat folosind aplicația Fișiere din locația în care l-ați salvat.

Metoda 3 din 3: utilizarea iPhone sau iPad




Salvați o pagină web ca PDF în Google Chrome Pasul 20

Pasul 1. Deschideți Google Chrome




Android7chrome

Pictograma este o roată verde, roșie și galbenă, cu un punct albastru în centru. În acest moment, Chrome pentru iPad și iPhone nu acceptă salvarea paginilor web în PDF. Cu toate acestea, puteți adăuga pagina web la o listă „Citește mai târziu” care poate fi accesată offline.

Dacă doriți să salvați o pagină web în format PDF, pur și simplu utilizați browserul Safari în loc de Chrome




Salvați o pagină web ca PDF în Google Chrome Pasul 21

Pasul 2. Deschideți pagina pe care doriți să o salvați

Tastați adresa site-ului pe care doriți să îl salvați în câmpul de adresă din partea de sus a paginii. Utilizați linkurile și butoanele din cadrul site-ului pentru a naviga la pagina pe care doriți să o salvați. Când salvați un site web în format PDF, tot ceea ce este vizibil pe ecran este salvat. În general, formatul site-ului se va modifica și când îl convertiți în PDF.




Salvați o pagină web ca PDF în Google Chrome Pasul 22

Pasul 3. Atingeți …

Este o pictogramă cu 3 puncte în colțul din dreapta sus al paginii. Va fi afișat meniul Google Chrome.

Dacă utilizați Safari, atingeți pictograma Partajare. Pictograma este albastră și are forma unei cutii cu o săgeată îndreptată spre exterior. Îl puteți găsi în colțul din dreapta sus




Salvați o pagină web ca PDF în Google Chrome Pasul 23

Pasul 4. Atingeți Citește mai târziu

Se află în partea de jos a meniului Google Chrome. Site-ul va fi adăugat la Lista de lecturi, care poate fi accesat în partea de sus a ferestrei Chrome.

Dacă utilizați Safari, atingeți Creați PDF. După aceea, atingeți Terminat în colțul din stânga sus. Atingere Salvați fișierele în …, atingeți locația în care este salvat fișierul, apoi atingeți Adăuga în colțul din dreapta sus.











Recomandat:


4 moduri de a converti paginile web în PDF




Dacă aveți nevoie să salvați o pagină web pentru o vizualizare viitoare atunci când nu aveți o conexiune la internet sau dacă doriți să obțineți o copie a unei pagini web, astfel încât să o puteți partaja cu ușurință cu alții sau să o trimiteți la o imprimantă, puteți faceți acest lucru pur și simplu transformându-l într-un fișier PDF.

3 modalități de a salva fișiere PDF



Acest wikiHow vă învață cum să salvați un document în format PDF pe Windows 10 și Mac OS. Etapa Metoda 1 din 3: pe Windows 10 Pasul 1. Deschideți documentul dorit Vizualizați documentul, fișierul sau pagina web pe care doriți să o salvați în format PDF.

4 moduri de a salva paginile web



Salvarea unei pagini web este foarte utilă dacă intenționați să accesați o pagină web fără a fi necesar să fiți conectat la internet sau dacă doriți să obțineți conținut de pe o pagină web fără a vă teme că conținutul va fi schimbat sau eliminat ulterior.

5 moduri de a salva fișiere video pe DVD



Aveți un videoclip de vacanță de familie care este prea mare pentru a fi distribuit prin e-mail? Poate doriți să aveți o copie digitală a videoclipului pe care să o puteți viziona pe un DVD player. Acest wikiHow vă învață cum să înregistrați sau să copiați videoclipuri pe un DVD folosind aplicația Burn pentru MacOS și Ashampoo's Burning Studio pentru Windows.

5 moduri de a salva e-mailurile ca fișiere PDF pe un computer sau computer Mac



Acest wikiHow vă învață cum să transformați un mesaj de e-mail într-un fișier PDF pe un computer Windows sau MacOS. Etapa Metoda 1 din 5: pe Gmail Pasul 1. Accesați https://mail.google.com într-un browser web Site-ul web Gmail se va deschide.






















Postari populare


	









Cum să fii un băiat rău (cu imagini)

2024







	









Cum să scapi de păduchii de cap: ce remedii naturale pot ajuta?

2024







	









Cum se tricotează un șal: 12 pași (cu imagini)

2024





















Comentarii Cel mai bun pentru luna


	



3 moduri de a interacționa cu oameni noi







	



Cum să faci față pierderilor din cauza plecării cuiva: 14 pași







	



Cum să faci față pierderilor și tristeții: 15 pași







	



Cum să-ți dai seama dacă te place o fată de la școală







	



4 moduri de a nu mai rata cineva







	



Cum să te ții de mână (pentru femei): 10 pași (cu imagini)







	



3 moduri de a-ți excita iubitul







	



Cum să te întâlnești cu o fată timidă (cu imagini)







	



Cum să te întâlnești cu oamenii Berbec: 12 pași







	



5 moduri de a-ți lua un iubit pentru o vierme de carte







	



Cum să fii un prieten bun (pentru fete adolescente): 13 pași







	



Cum să-ți iei un prieten în trei săptămâni (pentru adolescenți)







	



Cum să te întâlnești cu un bărbat Vărsător (cu imagini)







	



3 moduri de a te întâlni cu un bărbat leu







	



Cum să vă uimiți prietena (cu imagini)
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Cum se calculează un an lumină: 10 pași (cu imagini)

2024







	









Cum să găsești o planetă pe cerul nopții: 9 pași (cu imagini)

2024







	









Cum să vedeți o eclipsă: 14 pași (cu imagini)

2024






























Sfat


	



Cum să trimiteți un e-mail: 12 pași (cu imagini)

Ați făcut vreodată clic accidental pe butonul de trimitere într-un e-mail pe care nu ați terminat de scris? Sau a trimis un e-mail greșit persoanei greșite; e-mailul pentru iubit a fost trimis șefului? Din fericire, acum puteți anula e-mailurile dacă utilizați serviciul de e-mail potrivit.







	



Cum să trimiteți SMS de la e-mail: 5 pași (cu imagini)

Pentru mulți oameni, trimiterea de mesaje text de pe un telefon mobil nu este prea distractivă, chiar dacă este o parte importantă a comunicării. Dacă preferați să utilizați tastatura pentru mesaje text, există modalități de a trimite mesaje text (SMS) și mesaje multimedia (MMS) din e-mail.







	



Cum se scrie un e-mail pentru serviciul clienți

Serviciul pentru clienți s-a schimbat dramatic în ultimii douăzeci de ani datorită internetului. În loc să sunați pentru a ridica îngrijorări, reclamații sau complimente, acum puteți pur și simplu să trimiteți prin e-mail companiei. Astfel, companiile trebuie să instruiască angajații serviciului pentru clienți în modul de a răspunde cu o etichetă adecvată, pentru a construi relații bune cu clienții lor.







	



Cum să aflați ID-ul de chat Telegram pe dispozitivul Android

Acest wikiHow vă învață cum să vă aflați propriul nume de utilizator pe Telegram, precum și numele de utilizator ale altor persoane de contact pe dispozitivul dvs. Android. Etapa Metoda 1 din 2: Aflarea propriului nume de utilizator Pasul 1.







	



Cum să găsiți adresa de e-mail a cuiva: 15 pași (cu imagini)

Când doriți să luați legătura cu un prieten pierdut de mult sau cu un potențial client, procesul poate fi foarte dificil dacă nu cunoașteți adresa de e-mail a persoanei. Din fericire, există o serie de moduri în care puteți urmări adresa de e-mail dorită.




















Opinia expertului


	



Cum să pieleți și să curățați somnul: 8 pași

Somnii sunt pești duri, iar duritatea pielii lor reflectă acest lucru. Cu toate acestea, carnea delicioasă merită cu mult efortul necesar pentru a o curăța și a o jupui. Există mai multe moduri de a curăța somnul, dar metoda menționată în acest articol este cea mai ușoară.







	



3 moduri de a frige pește

Peștele la grătar este un fel de mâncare sănătos și delicios care poate fi gătit în câteva minute. Pentru a grăti pești groși și puternici, nu este nevoie să folosești folie de aluminiu, un coș pentru grătar sau orice alt echipament special.







	



Cum să fierbeți homarul: 12 pași (cu imagini)

Cea mai populară și mai ușoară modalitate de a găti homar este să o fierbeți. În timp ce homarul a fost inițial un aliment pentru săraci la începutul secolului al XIX-lea, acest lucru s-a schimbat de-a lungul anilor, iar astăzi homarul a devenit un fel de mâncare scump în toată lumea, în special în America de Nord-Est.







	



3 moduri de a găti creveții

Creveții sunt fructe de mare care pot fi consumate cu o varietate de condimente și sosuri. Creveții se gătesc rapid, făcându-l o alegere excelentă pentru cină sau orice altă masă pe care trebuie să o pregătiți rapid. Crevetele sunt delicioase fierte, sotate sau la grătar.







	



3 moduri de a găti file de somon

Veți fi de acord că fileul de somon este o mâncare foarte gustoasă, sănătoasă și ușor de preparat. După ce a fost gătit cu o varietate de condimente preferate, somonul poate fi servit direct cu diferite complimente și apoi servit ca meniu de prânz sau cină.
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Cum să desenați un efect de umbră 3D pe majuscule: 7 pași

Fasciculul 3D sau „efectul de umbră”, așa cum se spune în titlul acestui articol, este un mare efect de tipare. Acest articol vă va arăta cum să-l desenați. Etapa Metoda 1 din 1: Desenați un efect de umbră 3D pe literele blocate Pasul 1.







	



3 moduri de a desena manga

„Manga” sunt benzi desenate ilustrate într-un stil bazat pe arta japoneză, publicate de obicei în Japonia. Acest articol vă poate ajuta să începeți cu tehnicile de desen de bază manga și să vă arate stilurile anime pe care le puteți folosi. Etapa Metoda 1 din 3:







	



3 moduri de a desena fețe anime sau manga

Desenarea fețelor anime ca un profesionist este ceva ce puteți învăța și acasă. Cu puțină răbdare și practică și urmarea pașilor de mai jos vă va ajuta să produceți imaginea anime dorită. Să începem! Etapa Metoda 1 din 3: Chipul feminin Pasul 1.







	



Cum să desenați un personaj Chibi: 12 pași (cu imagini)

Dacă sunteți nou în desenul manga, exersați în realizarea personajelor chibi. Acest personaj este o figură scurtă care poate fi recunoscută datorită capului său supradimensionat, a feței drăguțe și a corpului mic. Datorită dimensiunilor reduse, puteți păstra caracteristicile simple și totuși produceți un caracter eficient.







	



4 moduri de a desena o zână

Zânele sunt creaturi mitice. Acest ghid vă va arăta instrucțiuni pas cu pas despre cum să desenați o zână. Etapa Metoda 1 din 4: O zână așezată pe o floare Pasul 1. Schițează o floare mare Pasul 2. Desenați scheletul unei zane așezată în mijlocul florii Pasul 3.
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